

«Пьеса»

Апрель, весна, чудесный теплый день,
И новая игра актеров.
Я не был в театре,
Как была метель
И в этот день пойду я снова.

Папа в черном пиджаке,
Я надел рубашку,
Ну, а мама наслаждаясь в этой суете,
Нюхала ромашки.
Мы пришли. Я бы так счастлив.
И вот начало пьесы.
Сидел я между папой, мамой,
На мягком, красном кресле.

Балет актеров.
Вот это да!
Какой-то взрыв, подумал я салют.
Зал аплодировал, вставал.
Вот это был дебют!

И снова гром. Глаза бегут,
Но папа с мамой рядом.
Поднялся шум,
И люстра вдруг упала.

И снова гром, и паника, и люди
Бегут куда глаза ведут.
Вот выстрел, снова пули.
Я испугался, мама за руку взяла
Сказала сильно любит.
Она упала. Выстрел. Пули.

Потом и папа сверху на меня.
Прикрыл, подставив героически себя.
Они молчали, лежа безмятежно.
Я шепотом просил спастись.
Не понимал зачем те люди, за автоматы так взялись.

Последний выстрел был в меня.
Я лбом прижался к папиной груди,

И мама, словно обняла,
Заставив вспомнить все, что уже было позади.
И лежа под родными, в глаза им посмотрел,
Один лишь выстрел. Одна пуля...

Ну вот, театр за секунду опустел.
Ни криков, взрывов и нет пьесы.
Разруха, темно алое лишь место .
И тишина, что бьет по глубине души,
Беззащитные дети и их родители на небо ушли.

Для чего вы забираете жизни?
Кто дал вам право такое решать?
Террористы- ужасные люди,
Терроризм нельзя допускать.

...

Прошу вас люди,
Не вступайте на путь терроризма.
Не губите вы других за зря.
Но, а память о тех, кто подвергся террору,
Будет жива и будет с нами всегда.